

**ČR - OKRESNÍ SOUD V KUTNÉ HOŘE**  
nám. Národního odboje 58, 284 35 Kutná Hora

tel.: 327 533 500, fax: 257 005 056, email: [podatelna@osoud.kha.justice.cz](mailto:podatelna@osoud.kha.justice.cz)  
IDDS: 45eabx9, IČO: 00024538

<b>NAŠE ZNAČKA:</b>	26 Si 165/2023
<b>VAŠE ZNAČKA:</b>	
<b>VYŘIZUJE:</b>	Mgr. Tereza Martínková
<b>DNE:</b>	21. prosince 2023

**Sdělení k žádosti dle § 14 odst. 5 písm. d) zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů**

Vážená paní M ████████,

Okresní soud v Kutné Hoře jako povinný subjekt obdržel dne 14. prosince 2023 Vaši žádost podanou ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, kterou jste se na soud obrátila a požádala o sdělení následujících informací:

- „1) jaké seznamy advokátů soud vede za účelem ustanovení advokátů pro jednotlivá řízení (např. seznam obhájců ex offio, seznam obhájců ex offio pro vazební řízení, seznam pro ustanovení v opatrovnických věcech o omezení svéprávnosti a jmenování opatrovníka apod.);*
- 2) kolik advokátů je zapsáno v každém ze seznamů;*
- 3) jakým způsobem soud advokáty z jednotlivých seznamů ustanovuje (ke každému seznamu prosím o sdělení zvlášť);*
- 4) časového údaje, jak dlouho naposledy trvalo, než byl jmenný seznam vyčerpán a advokáti začali být opět ustanovováni ze seznamu znovu, pokud je soud ustanovuje dle seznamu popořadě (ke každému seznamu prosím o sdělení zvlášť).“*

K bodu 1) Vaši žádosti Vám Okresní soud v Kutné Hoře sděluje, že vede seznam advokátů pro věci občanskoprávní (detenční řízení, opatrovník, ustanovení advokáta). Na trestním oddělení jsou vedeny seznamy dva, jeden seznam pro věci rejstříku Rod – seznam advokátů – opatrovníků, kteří jsou ustanovováni ve věcech nezletilých a seznam obhájců pro přípravné a trestní řízení.

K bodu 2) Okresní soud v Kutné Hoře jako povinný subjekt sděluje, že v seznamu advokátů pro občanskoprávní řízení je ke dni 19. 12. 2023 evidováno 19 advokátů. Pro trestní řízení v seznamu Rod ve věcech nezletilých je evidováno 15 advokátů a v seznamu obhájců je evidováno 18 advokátů

K bodu 3) Vaši žádosti Vám povinný subjekt sděluje, že ve věcech občanskoprávních jsou advokáti ustanovováni dle pořadníku, který je veden v papírové podobě. Advokáti v přípravném řízení jsou ustanovováni dle seznamu „služba“ na základě žádosti Policie ČR, příp. státního

pokračování

zastupitelství. Advokáti v řízení trestním jsou ustanovováni dle nutnosti ze seznamu „běžná pracovní doba“ v souladu s tr. řádem. Pro věci trestní jsou advokáti ustanovováni dle pořadníku, který je veden v elektronické podobě.

K bodu 4) Vám Okresní soud v Kutné Hoře sděluje, že frekvence vyčerpání jmenného seznamu pro věci občanskoprávní je ovlivněna vytížeností advokáta a vychází i z potřeb soudu. Dle dostupných údajů poslední ustanovení advokáta bylo dne 18. 12. 2023 předcházející datum ustanovení bylo dne 14. 11. 2023, tedy seznam advokátů pro občanskoprávní věci se naposledy vyčerpá zhruba po měsíci. Pokud jde o frekvenci ustanovení v pořadníku opatrovníků v trestním řízení, nedojde k vyčerpání seznamu ani jednou za rok. Pokud jde o pořadník obhájců pro přípravné a trestní řízení, tak zde dochází k ustanovení zhruba 3krát do roka.

S pozdravem

Mgr. Tereza Martínková v. r.  
předsedkyně Okresního soudu v Kutné Hoře

Za správnost vyhotovení: Kristina Pišteková, DiS.